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Udržitelnost projektu 

Ukončení fyzické realizace a předání hotové stavby „Revitalizace středu města Havlíčkův 
Brod“ proběhlo  zhotovitelem Sdružení Revitalizace středu města Havlíčkův Brod dne 
23.08.2011. 

Závěrečná monitorovací zpráva a čtvrtá  žádost o platbu byla předložena na Úřad regionální 
rady v Jihlavě dne 15.07.2011. Před jejím odsouhlasením proběhla úspěšně fyzická kontrola 
pracovníky ÚRR Jihlava na místě realizace projektu. Po této kontrole byla monitorovací 
zpráva se žádostí o platbu ze strany ÚRR zadministrována a přidělené finanční prostředky 
zaslány na účet města dne 16.011.2011.  

Na základě Smlouvy příkazní Technické služby Havlíčkův Brod  po celé sledované období 
udržitelnosti projektu  zajišťují  úklidové práce a  údržbu zrekonstruovaného Havlíčkova 
náměstí. Náklady jsou hrazeny z rozpočtu Města Havlíčkův Brod. 

V tomto monitorovaném období došlo ke změně dopravního značení a k restaurování 
Mariánského sloupu. Práce byly dokončeny v srpnu 2012 a byly hrazeny z rozpočtu Města 
Havlíčkův Brod. 

V nové sezoně již nebyl na ploše náměstí umístěn mobilní stánek s občerstvením. Na základě 
povolení ÚRR Jihlava o tom rozhodla Rada města usnesením č. 281/12 ze dne 03.04.2012.  



Z pravidelného monitorování provozu  vyplývá, že Havlíčkovo náměstí je plně využíváno a to 
především v letních měsících a o víkendech. K pravidelným akcím patří např. vánoční, 
řemeslné a farmářské trhy či promítání letního kina a nedělní koncerty. Každou středu 
probíhají akce v rámci Havlíčkobrodského kulturního léta 2012. 

         

        

 

Havlíčkovo náměstí  se na letní měsíce 2012 stalo galerií. Sochy a plastiky vytvořili studenti 
Uměleckoprůmyslové akademie jako svá maturitní díla. 

 



Mobiliář na Havlíčkově náměstí 

      

 

       

 

       

 



Architektonické řešení a celková rekonstrukce byla  hodnocena i odborníky. Revitalizace 
středu města Havlíčkův Brod byla oceněna jako Stavba roku Kraje Vysočina 2011. Při 
příležitosti vyhlašování výsledků soutěže o titul Historické město roku 2011 získalo Město 
Havlíčkův Brod Cenu Moderní obce. Dalším oceněním je Cena za nejlepší přípravu a 
realizaci Programu regenerace městských památkových rezervací a městských  památkových 
zón za rok 2011. 

 

 

 

Z důvodu zajištění povinné publicity projektu byla na místě stavby instalována pamětní deska 
informující o spolufinancování projektu EU. 

 

 


